



SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel. 52/36-55-296, 52/36-55-352, 52/36-55-495, 52/36-55-521

Fax. 52/36-55-496

ISO 9001: 2008

ISO 14001: 2008

PN-N18001:2001

NZZ/07/D/12

Bydgoszcz, dnia 22.02.2012 r.

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę obuwia zawodowego - roboczego

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1

Czy zamawiający zamierza dokupić dodatkowe wkładki wymienne do obuwia , bo każdy producent ma inny kształt wkładek a pracownik w sklepie nie kupi takiej wkładki.

Jeżeli pracownicy nie otrzymają dodatkowych wkładek czy zamawiający może zmienić zapis w pkt.5 skreślić słowo (wymienna) zostawiając wkładka ze skóry licowej łatwo zmywalna umożliwiając jej utrzymanie w czystości.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. W przypadku gdyby zaszła konieczność zakupu wkładek wymiennych, Zamawiający dokona tej czynności w ramach odrębnej procedury.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający zgodnie z obowiązującymi przepisami przyjmie oświadczenie o nie zaleganiu w opłacaniu składek do ZUS i należności do Urzędu Skarbowego.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Zamawiający